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          Prof. Verónica Muñoz Vargas
                           Guía De Aprendizaje :  ¿Cómo contamos partículas de Materia?

                                                                     ¿Qué leyes rigen a las ecuaciones químicas?

	NOMBRE
	CURSO: IA
	FECHA:____/_____/____


Objetivos :

· Recordar en qué consiste el equilibrio de ecuaciones químicas y qué información se puede extraer de ellas..

· Comprender ciertos cálculos sobre masa molar completando una tabla.

· Aplicar contenidos básicos completando tabla de datos.

· Analizar un fragmento, respondiendo preguntas con respecto a un texto de lectura.

	Indicadores de Evaluación
	Pregunta

	· Equilibran ecuaciones químicas y extraen cálculos de ellas
· Calculan la masa molecular de diferentes sustancias.
· Aplican el concepto de mol en la resolucuón de problemas.

· Analizan un texto y responden adecuadamente a las preguntas planteadas al respecto.
	Item I

Item II

Item III




ACTIVIDAD Nº1 : Recordar :   A partir de la siguiente reacción, indique  :

                 C2H6           +                O2         [image: image1.wmf]¾¾®

¬¾¾

            CO2               +            H2O

a.-  La ecuación balanceada : ________________________________________________________

b.-  La cantidad de moléculas de reactantes qué está partcipando : _________________________

c.-  El número de moléculas de productos que se forman : ________________________________

d.-  El número de moléculas de oxígeno que participan con 4 moléculas de C2H6 :   

e.-   El número de moléculas de agua que se forman cuando participan 5 moléculas de oxígeno :

f.-     El número de moléculas de dióxido de carbono que se forman cuando se producen 4 moléculas de agua:

g.-   El número de moléculas de C2H6 que reaccionan cuando participan 3 moléculas de oxígeno:

ACTIVIDAD Nº2  :  Comprender :  Complete la siguiente tabla, calculando la masa molar de las siguientes sustancias. Recuerde revisar su tabla periódica, en donde aparecen las masa atómicas de cada elemento químico  .

	                                   ESPECIE
	                            MASA MOLAR

	Oxígeno Molecular ( O2 )
	

	Cloruro de sodio ( NaCl )
	

	Ácido Fosfórico  ( H3PO4 )
	

	Lactosa ( C12H22O11 )
	

	Urea  ( CO ( NH2 )2 )
	

	Sulfato de cobre penta hidratado ( CuSO4 x 5 H2O
	

	Cafeína  ( C8H10N4O2 )
	


ACTIVIDAD Nº3 :  Aplicar  : Completa el siguiente cuadro, con los datos faltantes: 

	Cantidad de sustancia
	Número de partículas
	Masa molar

	0,2 mol de moléculas de agua
	
	

	
	3,54x1024 átomo de cobre
	

	2,5 mol de átomos de helio
	
	

	
	
	0,34 g de cloruro de sodio

	
	4,62 x 106 iones de carbonato ácido
	

	
	
	1,76 g de amoníaco

	1,3 mol de iones sodio
	
	


ACTIVIDAD Nº4  :   Analizar :   Lea atentamente el siguiente fragmento, y conteste las preguntas quea continuación se presentan :

                     “Junto con el cinturón de seguridad, el airbag es un elemento de seguridad muy importante

                     e indispensable en los auttomóviles modernos, ya que, ante cualquier accidente, puede

                     salvarnos la vida.

                     Para que funcione el airbag, se utiliza un compuesto químico denominado azida de sodio

                     ( NaNO3 ) , que corresponde a un sólido de color blanco, formado por iones sodio ( Na+ ) y

                            iones azida  (  N3- ), y que es estable a temperatura estándar, pero que , por encima de los 

                  275°C,  se descompone térmicamente en sodio y en nitrógeno molecular.

                  Esta reacción es muy rápida, obteniéndose a partir de un mol de azidad de sodio,  1,5 mol de

                  N2 , gas, que va a inflar la estructura elástica que constituye el airbag,  impidiendo el choque del 

                  conductor contra el panel frontal o en el parabrisas al momento de la colisión” .

RESPONDA    :   

1.-   ¿Cuál es la reacción involucrada al producirse una colisión en el airbag ?
2.-    Si al interior de un airbag hay 78 g de azida de sodio, ¿cuántos litros de nitrógeno se formarán  al 

        descomponerse   ?

